

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2019-2020



Where there is a wheel, there is a way!

ΟΜΑΔΑ AEGAGRUS (4X4 in Schools) ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ



ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ;

Είμαστε η "Team Aegagrus" (4X4 in Schools) του Γενικού Λυκείου Ξυλοκάστρου η οποία αφού κατέκτησε τη 2^η θέση στους Ελληνικούς Εθνικούς Τελικούς του διαγωνισμού Land Rover "4X4 IN SCHOOLS" πήρε το εισιτήριο για τη συμμετοχή της στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα του διεθνούς αυτού διαγωνισμού.

Το σχολείο μας έχει, ως ένα βαθμό, εμπειρία συμμετοχής σε τελικούς αγώνες παγκοσμίου επιπέδου διότι την προηγούμενη σχολική χρονιά συμμετείχαμε στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα του διαγωνισμού F1 IN SCHOOLS. Ο διαγωνισμός «4X4 in Schools» αν και παρουσιάζει αρκετές ομοιότητες έχει ωστόσο πολλές διαφορές και διαφορετικές απαιτήσεις από τον προηγούμενο.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ LAND ROVER 4X4 IN SCHOOLS

Στον διαγωνισμό Land Rover 4X4 in schools μπορούν να συμμετέχουν ομάδες μαθητών Γυμνασίου ή Λυκείου αποτελούμενες από τρία έως οχτώ μέλη που συνεργάζονται μεταξύ τους για να δημιουργήσουν ένα τηλεκατευθυνόμενο όχημα (4x4) σύμφωνα με τους Τεχνικούς Κανονισμούς που δίνονται από τους διοργανωτές. Το όχημα πρέπει να έχει δυνατότητες παρόμοιες με αυτές ενός πραγματικού 4X4 οχήματος και να μπορεί να κατευθυνθεί εξ' αποστάσεως για να διασχίσει με επιτυχία μια «off road» δύσκολη πίστα αγώνων με πραγματικά εμπόδια.

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

Το όνομα της ομάδας μας είναι "TEAM AEGAGRUS". Η λέξη "Aegagrus" αποδίδεται στα ελληνικά, ως αίγαγρος, και είναι το αγριοκάτσικο. Η επιλογή του ονόματος έγινε με το σκεπτικό ότι το αυτοκινητάκι μας καλείται να ξεπερνάει τις δυσκολίες και να ισορροπεί σε δύσκολα εμπόδια όπως ακριβώς τα αγριοκάτσικα ζουν στα βουνά και έχουν την τάση να ισορροπούν σε απότομες και απόκρημνες πλαγιές. Όλα τα οχήματα 4X4 έχουν στα βουνά τα πεδία δράσης τους.

ΧΡΩΜΑΤΑ

Λευκό: Συμβολίζει τις φιλοδοξίες και τις ελπίδες της ομάδας για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.

Μαύρο: Συμβολίζει τον «επιθετικό» τόνο που έχει υιοθετήσει η ομάδα μας ως προς το σύνολο του χαρακτήρα του οχήματος μας.

Κόκκινο: Το κόκκινο χρώμα συμβολίζει το ζωηρό πνεύμα το οποίο δίνει κίνητρο στην ομάδα να μεγαλουργεί.

Ο τόπος μας, ΤΟ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ



Ο αίγαγρος που ζει στην Κρήτη έφτασε στο Ξυλόκαστρο και ετοιμάζεται να περάσει τα σύνορα της Ελλάδας!!

Ποιο είναι όμως το Ξυλόκαστρο;

Το Ξυλόκαστρο ανήκει στην Περιφερειακή Ενότητα Κορινθίας, της Περιφέρειας Πελοποννήσου. Βρίσκεται στα νότια παράλια του Κορινθιακού κόλπου σε μια προνομιακή θέση, αφού μπορεί να θεωρηθεί το κέντρο για εξορμήσεις σε πολλές από τις πιο σημαντικές περιοχές της Ελλάδας, όπως είναι η Ολυμπία, οι Δελφοί, η Επίδαυρος, η Πάτρα, η Αθήνα κ.α.

Σε απόσταση τριών τετάρτων με το αυτοκίνητο και ακολουθώντας μια θαυμάσια διαδρομή, βρίσκεται κανείς στο χειμερινό τουριστικό θέρετρο, Τρίκαλα και στο χιονοδρομικό κέντρο της Ζήρειας.

Σήμα κατατεθέν για το Ξυλόκαστρο είναι το αισθητικό δάσος «Πευκιάς» που στεφανώνει την ακτή του. Ο Πευκιάς φιλοξενεί 83 είδη φυτών και πολλά είδη πτηνών.



Το σχολείο μας

Το Γενικό Λύκειο Ξυλοκάστρου βρίσκεται στην περιοχή του ποταμού Σύθα, θεμελιώθηκε στις 26-4-1993 από τον νομάρχη Κορινθίας Χρήστο Λαδιά και εγκαινιάσθηκε στις 11-2-1997 επί δημαρχίας Δημητρίου Σκούρα.

Το σχολείο μας είναι ένα κτήριο ευρύχωρο κατασκευασμένο σε σχήμα Γ, με ένα μεγάλο αίθριο ως τόπο συνάντησης,



δεκαπέντε αίθουσες, ένα εργαστήριο Πληροφορικής, ένα εργαστήριο Φ.Ε., μια αίθουσα Βιολογίας, μία αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και μια αίθουσα βιβλιοθήκης. Έχει γραφεία καθηγητών, διεύθυνσης και γραμματείας και άλλους βοηθητικούς χώρους. Το δυναμικό του για το σχολικό έτος 2019-2020 είναι 223 μαθητές και μαθήτριες και διδάσκουν 28 εκπαιδευτικοί.

Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ



Αγγελίδης Ορφέας, Β' τάξη



Αϊδινόπουλος Περικλής
φοιτητής ΣΣΑΣ Οικονομικού



Κοψιδάς Νίκος, Β' τάξη



Καραμάνος Νάσος, Β' τάξη



Μηανδελιάς Κωνσταντίνος, Β' τάξη



Μέλλιος Νίκος
φοιτητής Χημείας, ΕΚΠΑ



Μπουλτάς – Παπαλάμπρου
Παπαγιώτης, Γ' τάξη



Χρόνης Γιώργος, Β' τάξη

Υπεύθυνες εκπαιδευτικοί: Σμυρνή Σοφία, Δ/ντρια & Ζαφειροπούλου Ελένη, Υποδ/ντρια

